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Introducción y objetivos.
La Participación Pública en los Estudios de Integración Paisajística viene recogida en el Decreto 120/2006, de 11 de agosto, del Consell, por el que se aprueba el Reglamento de Paisaje de la Comunitat Valenciana (RPCV).

El objetivo del Plan de Participación pública es conocer, mediante la participación efectiva del público interesado (grupos de interés y grupos de lugar), los objetivos de calidad paisajística que desea la población y establecer sus preferencias. Esto ayuda a identificar los recursos paisajísticos percibidos y las zonas que requerirán alguna intervención.

El Plan de Participación Pública es el documento que define la estrategia de participación pública de todo instrumento de paisaje. El Plan de Participación Pública tiene por objeto:

· Hacer accesible la información relevante sobre el Estudio de Integración Paisajística.

· Informar del derecho a participar y de la forma en que se puede ejercer este derecho.

· Reconocer el derecho a formular observaciones y comentarios durante el proceso de participación pública.

· Obtener información útil del público interesado.

· Justificar la decisión adoptada y la forma en que se ha desarrollado el trámite de participación.

Público interesado.

Según lo establecido en el artículo 14.2 del Reglamento del Paisaje de la Comunidad Valenciana, se considerará “público interesado” aquel que esté afectado o pudiera serlo por los procedimientos de toma de decisiones de las políticas en materia de paisaje ó que tenga interés en el lugar. Así, el público interesado estará constituido por

· Grupos de interés: autoridades locales, asociaciones no gubernamentales ó grupos científicos de ámbito local ó regional.

· Grupos de lugar: residentes locales ó visitantes que viven y/o participan del paisaje.

Metodología y Programa de actividades.

La metodología, el Programa de actividades y trabajos para asegurar tanto el suministro de información y consulta pública, como la participación efectiva de los interesados se resume a continuación, señalando que, para cada una de las fases y temas a tratar, se seleccionará el medio mas adecuado acorde a los recursos disponibles.

Fase 1 – Inicio del proceso, comunicación y difusión.

Se someterá a información pública por el plazo de 30 días naturales, el presente Plan de Participación Pública y se abrirá –por el mismo plazo– el periodo de encuesta pública mediante la contestación del cuestionario que se adjunta.

El inicio de dicho periodo de participación se publicitará mediante la inserción de Edicto en el Diari Oficial de la Comunitat Valenciana, en el Tablón de Anuncios municipal y en la página web del Ayuntamiento.

El presente documento estará disponible en formato digital en la página web municipal y, en formato papel, en las dependencias municipales.

La encuesta podrá ser contestada en la web y en las copias de la misma que, en formato papel, habrá a disposición del público interesado en las dependencia municipales.

Fase 2 – Tratamiento e incorporación de resultados.

Una vez terminado el plazo de información pública, el Ayuntamiento de Benissa, mediante sus Servicios Técnicos, analizará las encuestas confeccionadas y las alegaciones que se haya presentado.

Las conclusiones que se deriven del análisis realizado se detallarán en un informe técnico.

En su caso, se podrá proponer la conveniencia de ejecutar actividades complementarias a las ya previstas en el presente Plan de Participación Pública, la conveniencia de modificar otras determinaciones ó corregir errores del documento. 

El informe técnico emitido será tenido en cuenta en la confección del “Estudio de Integración Paisajística”, dándose traslado de una copia al equipo redactor del Estudio.

	PLAN DE PARTICIPACIÓN PÚBLICA

del Estudio de Integración Paisajística que acompañe a la

Ordenación pormenorizada del Sector nº6 “Bellita”.



Con motivo de la próxima tramitación del Estudio de Integración Paisajística (EIP) que acompañe al Plan Parcial que establezca la ordenación pormenorizada del sector nº6 “Bellita”, el Ayuntamiento de Benissa ha acordado que se desarrollen las actuaciones previstas en el Plan de Participación Pública que permita deducir los objetivos de calidad y percepción de la zona y su entorno por parte de la ciudadanía, a través de la efectiva participación del público interesado.

 
Entre dichas actuaciones se prevé la difusión de una encuesta sobre cuestiones de índole paisajística y su contestación por parte del público interesado. Posteriormente se realizará el análisis de resultados y obtención de conclusiones que serán incorporados al Estudio de Integración Paisajística que se redacte.


El Plan de Participación Pública del que el presente cuestionario forma parte, puede ser consultado en la página web municipal y –en formato papel– en las propias dependencias municipales.


Si está usted interesado en emitir su opinión dentro del proceso de participación pública convocado, debe responder al cuestionario que se adjunta a continuación.

	ENCUESTA  DE  PARTICIPACIÓN  PUBLICA


  Pregunta nº1.

¿Conoce Ud. la zona del municipio en la que sitúa el sector nº6 “Bellita”?


❑
Si.


❑
Un poco.


❑
No.

  Pregunta nº2.

¿Con que frecuencia accede Ud. a esa zona del término municipal?


❑
Todos los días.


❑
Una ó varias veces a la semana.


❑
Una ó varias veces al año.


❑
En ocasiones muy puntuales.


❑
Nunca.

  Pregunta nº3.

¿Cómo calificaría la calidad paisajística actual de esa zona en su conjunto?


❑
Buena.


❑
Regular.


❑
Mala.


❑
No lo sé.

  Pregunta nº4.

¿Cree Ud. que la colindancia de la zona con la zona terciaria denominada “Pla de Bonaire” afecta a su calidad paisajística?


❑
Si. Le añade calidad paisajística a la zona.


❑
Si. Le quita calidad paisajística a la zona.


❑
No.


❑
No lo sé.

  Pregunta nº5.

¿Cree Ud. que la implantación de edificios en esa zona, de altura no superior a 9 metros y mayoritariamente de uso sanitario, afectará a la calidad paisajística de la zona?


❑
Si.


❑
No.


❑
No lo sé.

  Pregunta nº6.

¿Cree Ud. que es correcto incluir la zona objeto de estudio en la Unidad de Paisaje regional denominada ”Penyal d’Ifach y terrazas litorales de Benissa y Teulada”?


❑
Si.


❑
No, por los siguientes motivos: 


❑
No lo sé.   

  Pregunta nº7.

¿Cree Ud. que una actuación en la zona en la que se pretende ordenar pormenorizadamente produce algún tipo de afección a algún recurso ó hito paisajístico?


❑
Si. A los siguientes recursos ó hitos paisajísticos: 


❑
No.


❑
No lo sé.

  Pregunta nº8.

¿Cuáles cree Ud. que son los puntos mas relevantes desde los que es visible el ámbito territorial del Sector nº6 “Bellita”?


❑
Los siguientes lugares ó zonas: 

  Pregunta nº9.

La creación de actividades y puestos de trabajo que se facilita mediante el desarrollo urbanístico del Sector nº6 “Bellita”... ¿cree Ud. que será socio-económicamente favorable para el municipio?


❑
Si. 


❑
No.


❑
No lo sé.
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